



В центральный аппарат СК России будет представлен доклад по информации о противоправных действиях в отношении жительницы Московской области



Согласно видеообращению жительницы Московской области, размещенному в социальных медиа, сотрудники правоохранительных органов не приняли должных мер по установлению обстоятельств ДТП с ее участием в Красногорске. Виновники дорожно-транспортного происшествия, со слов женщины, угрожали ей оружием.

Следователями Главного следственного управления СК России по Московской области по данному сообщению организовано проведение процессуальной проверки.

Председателем СК России дано поручение руководителю ГСУ СК России по Московской области Старикову А.Ю. представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

05 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1836631>